

## HITELTÖRLESZTÉSI MORATÓRIUMMAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK

Tisztelt Ügyfelünk!

A hiteltörlesztési moratórium veszélyhelyzettel kapcsolatos különös szabályainak bevezetéséről szóló 637/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet módosításáról szóló 536/2021. (IX. 15.) Korm. rendelet rendelkezéseire tekintettel levélben tájékoztattuk, hogy Magyarország Kormánya **a hiteltörlesztési moratóriumot 2022. június 30-ig meghosszabbította.**

**A hiteltörlesztési moratóriumban azok a vállalkozások vehetnek részt,**

- **amelyek tevékenységéből származó nettó árbevétele a kérelem benyújtását megelőző 18 hónapban legalább 25%-kal csökkent, valamint**
- **a vállalkozás 2020. március 18. és a kérelem benyújtásának napja közötti időszakban nem kötött kedvezményes gazdaságélénkítő hitel, illetve kölcsön felvételére vonatkozó új szerződést.**

A hiteltörlesztési moratórium igénybevételének feltételei úgy módosultak, hogy amennyiben vállalkozása **2021. szeptember hónapban él a hiteltörlesztési moratóriummal**, 2021. október 1-je és október 31-e között nyilatkoznia kell, hogy 2021. november 1-jétől továbbra is élni kíván-e vele.

### **Hogyan tud nyilatkozni a 2021. november 1. napján kezdődő hiteltörlesztési moratórium igénybevételéről?**

A hiteltörlesztési moratórium igénybevételéhez alkalmazandó kérelemről szóló 6/2021. (IX. 15.) MK rendelet meghatározza a hiteltörlesztési moratórium igénybevételéhez alkalmazandó kérelem (a továbbiakban: Kérelem) formáját és tartalmát.

A Kérelemben a vállalkozás cégjegyzésre jogosult képviselőjének büntetőjogi felelőssége tudatában kell nyilatkoznia arról, hogy a vállalkozás vállalkozási tevékenységéből származó nettó árbevétele a fizetési moratóriumra vonatkozó kezdeményezés benyújtását megelőző 18 hónapban a koronavírus-járvánnyal összefüggően legalább 25%-kal csökkent, valamint a vállalkozás 2020. március 18. és a nyilatkozat megtétele közötti időszakban nem kötött kedvezményes gazdaságélénkítő hitel és/vagy kölcsön felvételére vonatkozó új szerződést, ezért a vállalkozás és a PEAC Pénzügyi Lízing Zrt. között kötött és **2020. március 18. napján 24.00 órakor fennálló valamennyi hitel-, kölcsön- és lízingszerződésből eredő tőke-, kamat- és díjfizetési kötelezettségre** kéri 2021. november 1-jétől a 2020. évi CVII. törvény és a 637/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet által biztosított fizetési moratórium fenntartását. A vállalkozás cégjegyzésre jogosult képviselőjének arról is szükséges nyilatkoznia, hogy a Kérelemben foglalt állítását alátámasztó okiratokkal vagy más bizonyító erejű dokumentumokkal rendelkezik.

Kérjük, hogy amennyiben igénybe kívánja venni a 2021. november 1. napján kezdődő hiteltörlesztési moratóriumot, a [www.peacfinance.hu](http://www.peacfinance.hu) oldalon a Rólunk/Letöltés menüpontban található Kérelmet („Nyilatkozat a fizetési moratórium igénybevételéről”) – annak formájának és tartalmának módosítása nélkül – kitöltve és cégszerűen aláírva, eredeti példányban, **2021. október 1. és 31. között** nyitvatartási időben (munkanapokon 09.00-17.00 óra között) személyesen hozza be irodánkba, vagy postai úton küldje meg részünkre (PEAC Pénzügyi Lízing Zrt., 1027 Budapest, Kapás u. 6-12.). Felhívjuk figyelmét, hogy **a határidő jogvesztő, a 2021. október 31. napját követően kézhez vett Kérelmeket nem áll módunkban elfogadni.**

Amennyiben a fizetési moratórium igénybevétele kapcsán kérdése van, kérjük azt a [moratorium@peacfinance.hu](mailto:moratorium@peacfinance.hu) e-mail címre küldje meg számunkra, de egyéb elérhetőségeinken is szívesen állunk rendelkezésére.

Budapest, 2021. szeptember 21.

PEAC Pénzügyi Lízing Zrt.